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Finale Ligure: De Sciora nuovo assessore, Delia Venerucci
verso la presidenza del Consiglio comunale
di Redazione
02 Settembre 2020 – 11:16

Finale Ligure. Dopo le dimissioni dalla giunta Frascherelli di Delia Venerucci, questa
mattina il sindaco finalese ha formalizzato gli atti per la nomina del nuovo assessore: è
Franco De Sciora, esponente del Pd e presidente del Consiglio comunale, carica per la
quale  si  è  dimesso  proprio  per  assumere  le  deleghe  al  bilancio,  tributi,  concessioni
temporanee e permanenti e controllo analogo sulle società partecipate, rimaste vaganti.

“Ringrazio Delia Venerucci per l’importante lavoro svolto al servizio dell’amministrazione
comunale e sono dispiciuto che, per incompatibilità con il suo lavoro di medico, abbia
dovuto rinunciare all’incarico di assessore: competente, preparata e attenta alle diverse
dinamiche cittadine. Dall’altro lato sono felice per l’ingresso in giunta comunale di Franco
De Sciora, che ha certamente caratteristiche diverse, tuttavia è persona esperta e capace,
in grado di garantire il percorso iniziato in questo mandato amministrativo” afferma il
primo cittadino Ugo Frascherelli.
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“La scelta del successore è stata valutata in primis in relazione al numero dei consensi
ottenuti alle scorse elezioni comunali, in secondo luogo per mantenere il giusto equilibrio
politico all’interno del governo cittadino con un rappresentante del partito Democratico”
aggiunge ancora Frascherelli.

Ora, con il prossimo Consiglio comunale (previsto entro il mese di settembre), si dovrà
nominare il nuovo presidente dell’assemblea finalese. E la maggioranza proporrà porprio
Delia  Venerucci  per  quel  ruolo,  “sicuramente  importante  e  delicato,  ma anche meno
impegnativo e stressante rispetto all’incarico di assessore con deleghe di peso” conclude lo
stesso sindaco Frascherelli.
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